
ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta právnická

PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (posudek oponenta práce)

Práci předložil(a) student(a): Simona Dvořáková
Název práce: Elektronizace veřejné správy v ČR
Vedoucí práce: JUDr. Tomáš Louda, CSc.
Oponoval: JUDr. Petr Triner, MBA

1. CÍL PRÁCE (uved'te do jaké míry byl naplněn)

Předložená bakalářská práce se věnuje tématu Elektronizace veřejné správy v ČR – e-Government

Vytčeným cílem předložené bakalářské práce, je snaha autorky přinést přehledný, souvislý, a přitom všem stručný a kompaktní pohled na oblast elektronizace veřejné správy v ČR.

Jelikož je toto téma vsutku široké, obsáhlé a jeho problematika multidisciplinární, stanovila si autorka v úvodu práce konkrétní směr, kterým se práce dále ubírá. Tímto vytýčeným směrem předložené bakalářské práce je zejména seznámení s jednotlivými vybranými projekty českého eGovernmentu a jeho celkovým vývojem, ale také poukázání na jeho nedostatky prostřednictvím vyhodnocení dotazníku.

Vytčeného cíle bylo autorkou dosaženo.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ

Práce (včetně úvodu a závěru) je přehledně strukturována do šesti kapitol, které se dále dělí na podkapitoly.

Předložená práce se nejprve věnuje popisu základních pojmů, které s celkovým kontextem práce souvisejí. Jedná se o pojmy veřejná správa a její dělení na státní správu a samosprávu, elektronická komunikace, informační a komunikační technologie, informační systémy veřejné správy a internet.

Druhá část práce se věnuje eGovernmentu v České republice. Autorka se zaměřila na jeho postupný vývoj, který rozdělila na dvě období. První je období od roku 1990 do roku 2000 a druhé období popisuje situaci od roku 2000 po současnost.

Následující kapitola je stěžejní částí práce. Jsou zde charakterizovány vybrané současné projekty eGovernmentu. První tři projekty jsou zároveň pilíře elektronizace veřejné správy, jsou jimi kontaktní místa veřejné správy Czech POINT, základní registry a datové schránky. Dalšími vymezenými projekty jsou Portál veřejné správy a Portál občana. Posledním projektem je Digitální Česko.

Práce se dělí na část teoretickou a praktickou.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA

Předložená bakalářská práce naplňuje formální náležitosti požadované po práci tohoto typu.

Bakalářská práce obsahuje i dostatečně rozsáhlý poznámkový aparát.

Dílo je ve standardním a obvyklém členění, které je po bakalářské práci žádáno.

Ke zpracování práce bylo autorkou použito dostatečné množství odborné literatury i právních předpisů. Právní předpisy, které jsou uvedeny v závěru práce, měly by být uspořádány chronologicky dle jejich publikace ve Sbírce zákonů.

Autorka při zpracování předložené bakalářské práce pracovala v požadované míře i s právními předpisy.

Rozsahem a celkovým vyzněním předložená bakalářská práce odpovídá požadavkům, které jsou na práci tohoto typu kladeny.

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE

Předložená bakalářská práce se věnuje navýsost aktuálnímu tématu.

Oponent předložené bakalářské práce na tomto místě vyzdvihuje její praktickou část, která dotazníkovou formou ověřuje předem autorkou stanovenou hypotézu, že „Méně, než polovina respondentů je seznámena se službami eGovernmentu a jejich možným využitím.“

Hypotéza byla potvrzena, protože jediný projekt, který byl většinou dotazovaných označený jako známý a využívaný je Czech POINT.

Bakalářská práce je zpracována na potřebné odborné úrovni, srozumitelnou a čtivou formou.

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ

1. Autorka předložené bakalářské práce nechť v rámci obhajoby zhodnotí, jaký význam na elektronizaci veřejné správy bude mít Zákon o právu na digitální služby?

1. Autorka předložené bakalářské práce nechť v rámci obhajoby vysloví názor, která postsovětská země je na světové špičce z pohledu elektronizace veřejné správy a nakolik je přístup z této země přenositelný do podmínek České republiky?

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA

Doporučuji k obhajobě s hodnocením výborně.

Datum:

14.5.2021

P.